

许昌被授予第一批“河南省公交优先示范城市”

公交优先,中心城区500米站点覆盖率达100%

本报讯(记者 张铮) 公交惠民,是市委、市政府优先发展城市公交的理念。12月3日,对于许昌市公交战线的工作人员来说,是个值得庆贺的日子。这一天,许昌市被授予“河南省公交优先示范城市”荣誉称号,一张惠民的公交蓝图展现在许昌市民面前。

近年来,许昌的老百姓真切地感受到该市公交发生翻天覆地的变化:一批批崭新的公交车上线,让百姓乘坐更舒适、安全;空调车、电动车从无到有,让百姓感受到出行带来的便利与环保;手机公交,让你足不出户就能查到公交车辆的运行位置,方便乘车;爱心送考,让乘客感受到无微不至的舒心。

我市自2014年被评为省“公交优先示范”创建城市以来,始终把公交优先发展战略作为交通运输工作长期坚持的战略,从新能源公交车辆购置、公交场站建设等方面不断加大资金投入力度,大力发展低碳、高效、大容量的公共交通系统。

目前,市区共有公交运营线路60条,公交线网长度383公里,公共汽车1428.1标台,万人公共交通工具保有量14.2标台,绿色公共交通工具比率达到90.4%,公共交通机动化出行分担率达到45.45%,中心城区500米站点覆盖率达100%,公交年客运量达8059万人次,集地面公交、水上公交、公共自行车、步行“四位一体”的绿色出行体系,满足了群众日益增长的多样化出行服务需求。

我市城市公共交通事业从公路网到运营质量,从公交覆盖率达到乘客满意度等方面都达到了全省同行业的先进水平,形成了一批可复制、可推广的典型经验。

学习宪法知识 共建和谐社区

本报讯(记者 郝晋) 12月4日,建安区许由街道办事处翡翠社区、幸福社区分别联合建安区司法局、建安区审计局、建安区妇联等单位开展学习宪法活动,营造学法、懂法、用法、守法的良好社区氛围。

12月4日是我国第七个国家宪法日。当日上午,许由街道办事处翡翠社区联合共建单位建安区司法局等开展“弘扬宪法精神,共建和谐社区”活动。“生活中,我们需要将宪法知识铭刻在心,时刻提醒、警醒自己,切实做到遵守宪法与行政法律规定,严格按照宪法与法律规定行政、办事。”许由司法所所长张红领为在场居民普及宪法知识。同样,在许由街道办事处幸福社区,该社区联合建安区审计局、建安区妇联等单位在幸福社区新时代文明实践站开展“宪法进万家”国家宪法日宣讲活动,通过播放视频资料、领学宪法等方式,增强社区居民对宪法的认识,实现居民自觉学法、守法、用法,学会运用法律的武器来保护自身的合法权益。

翡翠社区党支部书记易伟说,社区在国家宪法日开展宣传活动,使社区居民对宪法等相关法律知识有了更多了解,增强了广大居民尊崇宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法、学习宪法的意识。

注意!

即日起至12月31日 中心城区机动车限行

本报讯(记者 吕正子) 从即日起,我市中心城区实施机动车限行措施,有车一族出门时一定要看清日期。

为有效降低机动车污染物排放,持续改善我市空气质量,缓解道路交通压力,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规规定,结合我市道路交通实际,市政府决定在中心城区实施机动车限行措施。

限行区域为北环路和永昌大道以南、南环路以北、许州路以西、西环路以

东(不含上述道路)为限行区域。限行时间为自2020年12月7日起至2020年12月31日止,每天7时至21时实施限行。

此次限行,按机动车号牌(含临时号牌和外地号牌)最后一位阿拉伯数字(尾数为字母的,以末位数字为准),实行单号单日、双号双日行驶。具体为:机动车号牌尾号为单号的(1、3、5、7、9)在单日上路行驶;机动车号牌尾号为双号的(2、4、6、8、0)在双日上路行驶。

此外,有五类机动车不受限行措施

限制,分别为:悬挂新能源专用号牌的新能源汽车;军车(含武警车辆)、警车、消防车、救护车、工程抢险车、环境执法及应急监测车、保险勘察救援车;公交车、学校校车、9座(不含9座)以上大中型客车、出租汽车(仅指豫KT号牌开头的巡游出租汽车)、邮政专用车(含快递)、运钞车、新闻采访车、医疗废物转运车;车身喷涂统一标识并执行公务的行政执法车辆和清障专用车辆;环卫、园林、道路养护的专项作业车辆,油品运输车辆,殡仪馆的殡葬车辆。

点赞!

许昌好小伙儿郭家宝荣登“中国好人榜”候选人榜单

本报讯(记者 毛迎) 18岁的郭家宝是禹州市火龙镇后董村人,现为中原工学院大一新生。从5岁开始,他就撑起了整个家,洗衣做饭,照顾病父;从初中开始,他带着父亲上学,一路风霜,相扶相依……12月4日,记者从市文明办了解到,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动2020年12月网络点赞评议正式开始,许昌好小伙儿郭家宝荣登12月份孝老爱亲类“中国好人榜”候选人榜单,快来一起为他点个赞吧!

5岁,对于很多孩子来说,正是在父母怀里撒娇的年龄。可郭家宝已经承担起照料瘫痪卧床父亲的重任,过早地品尝生活的艰辛。2007年7月,郭家宝的父亲郭英杰在山西一家小煤窑打工,因为意外颈椎骨折,腰部以下全部丧失功能。因担心郭家人索要经济赔偿,小

煤窑主塞给郭家人3万元后,关闭煤窑跑了。父亲瘫痪后,5岁的郭家宝没有哭泣抱怨,而是默默学起了做家务、照顾父亲。从够不到灶台,溅得一身、一脸油,到一年后学会拉烩面,他每天为父亲按摩八九次,手法有模有样。从那时起,照顾父亲的起居变成了郭家宝的“必修课”。

2014年,郭家宝上初中后就随父亲带在身边,住在学校提供的特殊宿舍里,一边求学一边照顾父亲。功夫不负有心人,2020年9月,郭家宝考入中原工学院,带着父亲入住学校提供的“新家”。洗衣、做饭、护理……对于他来说

已驾轻就熟。在他心中,能继续上学,同时照顾和陪伴父亲,已很满足。

目前,郭家宝的先进事迹正和其他候选人一起通过中国文明网展示宣传,接受网友点赞评议。大家可以关注中国文明网微信公众号,进入中国好人榜12月点赞评议链接。方法一:点击类别“孝老爱亲”,在候选人列表找到郭家宝,点击“加入”,然后点击右下角“点赞”按钮,进入点赞页面点赞;方法二:点击“省份”选择河南,在候选人列表找到郭家宝,点击“加入”,然后点击右下角“点赞”按钮,进入点赞页面点赞。



查处!

违法播放药品广告 “黑广播”被依法拆除

本报讯(记者 牛书培 文/图) 12月3日上午,许昌无线电管理局监测到频率为89.8MHz的“黑广播”信号,播放内容为药品广告。执法人员进一步利用周边多个监测站测试,几乎收不到该信号,测向时无明显显示向度,初步判断该“黑广播”电台发射功率较低,方向指向性强。

当日下午,许昌无线电管理局技术人员使用移动监测设备在市区悦秀雅居监测时,发现信号强度明显增大,根据示向度指示和幅度比较,最终在该小区3号楼1单元楼顶发现了藏匿在楼顶水箱下面的“黑广播”设备和架设的广播天线。

随后,经过许昌市公安局魏都分局取证和侦查后,许昌无线电管理局、许昌市文化广电和旅游局与许昌市公安局魏都分局开展联合执法行动,对“黑广播”进行了拆除,并对该小区的物业公司进行了现场约谈。

许昌无线电管理局执法人员崔志峰向记者介绍,随着打击力度的加大,不法分子架设黑电台的手段也越来越隐蔽。对此,监测人员利用场强逼近、疑似目标房间断电等方法锁定目标。市民如发现疑似“黑电台”,可拨打2330033举报投诉。



上图:12月3日,许昌无线电管理局执法人员爬上悦秀雅居3号楼楼顶拆除“黑广播”设备和架设的广播天线。

下图:12月3日,许昌无线电管理局执法人员展示收缴的“黑广播”设备。

